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1 Ağustos 2025 Cuma

ÇTB ile ÇTB Meslek Yüksekokulu TOBB-YÖK 
Protokolü Kapsamında Eşleşti

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) ile Yükseköğretim Kurulu (YÖK) arasında 
imzalanan Meslek Yüksekokulları Eğitim ve İş Birliği Protokolü kapsamında Çarşamba 
Ticaret Borsası (ÇTB) ile Ondokuz Mayıs Üniversitesine bağlı Çarşamba Ticaret Borsası 
Meslek Yüksekokulu eşleşti.

Protokol süreci çerçevesinde, Çarşamba Ticaret Borsası Genel Sekreteri Sercan Yaşar ve 
Kurucu Meclis Başkanı Nurettin Öztekin; Çarşamba Ticaret Borsası Meslek Yüksekokulu 
Müdürü Prof. Dr. İsmail Aydemir ve Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Dr. Hakan Can Altunay 
ile bir araya gelerek iş birliğine yönelik istişarelerde bulundu.
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Toplantı kapsamında değerlendirmelerde bulunan MYO Müdürü Prof. Dr. İsmail Ayde-
mir, “3,5 ay süreyle okulumuzun Muhasebe ve Vergi, Bilgisayar Teknolojileri, Finans-Ban-
kacılık ve Sigortacılık ile Mülkiyet Koruma ve Güvenlik programlarında öğrenim gören 
başarılı öğrencilere Şubat-Mayıs ayları arasında 15 haftalık kısa süreli çalışma imkanı sağ-
lanacaktır. Bu model ile işverenlere herhangi bir mali yük getirmeksizin, 3,5 aylık bir is-
tihdam olanağı oluşturulmaktadır. Öğrencilerimizin kendini geliştirme fırsatı bulacağı ve 
Çarşamba’nın firmalarında istihdam imkanı kazanacağı bir çalışma içerisinde olmaktan 
memnuniyet duyuyoruz” ifadelerini kullandı.

Bu iş birliği ile bölge ekonomisinin ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağının yetiştiril-
mesine katkı sunulması hedeflendiğini vurgulayan Genel Sekreter Sercan Yaşar yaptığı 
açıklamada, “Çarşamba Ticaret Borsası olarak Meslek Yüksekokulumuz ile bugüne 
kadar sürdürdüğümüz organik iş birliğimizi bu protokol ile daha da güçlendirmiş 
bulunmaktayız. Özel sektörün meslek yüksekokulları ile birlikte çalışarak iş dünyası-
nın ihtiyaçlarına yönelik çözümler üretmesi büyük önem taşımaktadır. Bu doğrultuda, 
üyelerimizin çalışma alanlarında ihtiyaç duyduğu personel profiline yönelik bir anket 
çalışması gerçekleştirilmiş ve talepler toplanmıştır. Özellikle fındık sektöründe faaliyet 
gösteren üyelerimizin ihracat potansiyelini artırmak adına ve firmaların bilişim güven-
liği ihtiyaçlarına yönelik nitelikli personele ihtiyaç duyulduğu tespit edilmiştir.” şeklinde 
konuştu.

Ayrıca, Çarşamba Ticaret Borsası üyelerine yönelik olarak bilişim güvenliği alanında 
bilgilendirme yapılması amacıyla, MYO Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Dr. Hakan Can 
Altunay tarafından seminer düzenlenmesi hususunda da mutabakata varılmıştır.
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5 Ağustos 2025

Çarşamba Ticaret Borsası, STK ve İş Dünyası 
Buluşmasına Katıldı

T.C. Ticaret Bakanı Sn. Prof. Dr. Ömer Bolatın teşrifleriyle, Samsun Ticaret ve Sanayi 
Odası ev sahipliğinde 2 Ağustos 2025 Cumartesi günü düzenlenen STK ve İş Dünyası 
Buluşmasına Çarşamba Ticaret Borsası da katılım sağladı.

Samsun TSO Meclis Salonu’nda gerçekleştirilen toplantıya Çarşamba Ticaret Borsası 
Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz’ı temsilen, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Şevket Zeren, Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Üyeleri Sezai Atsan ve Erol 
Akça, Genel Sekreter Sercan Yaşar, Meclis Üyeleri Mehmet Çalışkan, Onur Bahattin Yıl-
maz, Hüseyin Işık ve Kurucu Meclis Başkanı Nurettin Öztekin iştirak etti. Toplantıda, 
Samsun iş dünyasının beklenti, talep ve önerileri doğrudan Ticaret Bakanı Sn. Bolat’a 
iletildi.

ÇTB heyeti, bölge ekonomisinin gelişimi, yerel işletmelerin rekabet gücünün artırılması 
ve ticaret hacminin genişletilmesine yönelik görüş ve önerilerini Bakan Bolat ile paylaştı. 
Özellikle tarım, gıda ve lojistik alanlarında yaşanan yapısal sorunlara dikkat çekilen top-
lantıda, bölgenin ekonomik potansiyelini açığa çıkaracak stratejik yatırımların destek-
lenmesi gerektiği vurgulandı. Tarım sektörünün bölge ekonomisindeki belirleyici rolüne 
işaret edilerek, üreticilere yönelik destek mekanizmalarının güçlendirilmesi, ürünlerin 
katma değerli hale getirilmesi ve pazarlama kanallarının çeşitlendirilmesinin önemine 
değinildi. Ayrıca tarımsal üretimde sürdürülebilirlik, iklim değişikliğiyle uyum, girdi 
maliyetlerinin azaltılması ve genç nüfusun tarıma yönlendirilmesi gibi konular gündeme 
getirildi. Bunun yanı sıra, finansmana erişim, ihracat kapasitesinin artırılması, dijitalleş-
me süreçleri ve nitelikli iş gücü temini gibi başlıklarda da sektörel talepler ilgili mercilere 
aktarıldı.
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6 Ağustos 2025 Çarşamba

Başkan YILMAZ; 2025 Yılı Fındık Hasat 
Sezonu Hayırlı Olsun

2025 yılı fındık hasat sezonunun başlamasıyla birlikte, sezonun üreticilerimiz, sanayi-
cilerimiz, ihracatçılarımız, tüm paydaşlarımız ve Türkiye ekonomisi için bol kazançlı, 
bereketli ve hayırlı geçmesini temenni ediyorum.

Kazım YILMAZ
Çarşamba Ticaret Borsası
Yönetim Kurulu Başkanı
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15 Ağustos 2025 Cuma

Başkan YILMAZ’dan 34. Yıl Mesajı

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz; Çarşamba Ticaret 
Borsasının kuruluşunun 34. yılı münasebetiyle bir kutlama mesajı yayımladı.

Başkan Yılmaz, ÇTB çatısı altında 34. hizmet yılına ulaşmanın gururunu ve mutlulu-
ğunu yaşadıklarını ifade ederek, bu uzun yolculukta emeği geçen tüm üyeler, çalışanlar 
ve paydaşlara teşekkür etti. Yılmaz, birlik ve beraberlik ruhu ile Çarşamba’nın tarımsal 
üretiminin ve ekonomisinin her geçen yıl güçlendiğini, bölgenin potansiyelini daha da 
ileriye taşımak için çalışmaya devam ettiklerini vurguladı.

“Borsamızın 34. yılı kutlu olsun. Kurulduğumuz günden bu yana geçen her yıl, bizlere 
yeni tecrübeler, yeni başarılar ve yeni hedefler kazandırdı. Üyelerimizin ihtiyaçlarını 
en iyi şekilde karşılamak, hizmet kalitemizi sürekli artırmak ve Çarşamba’nın tarımsal 
değerlerini en iyi şekilde değerlendirmek için durmadan çalışıyoruz. Her geçen yıl bir 
öncekinin birikimi ile daha büyük projelere imza atıyor, geleceğe güvenle ilerliyoruz.”

Kazım YILMAZ
Yönetim Kurulu Başkanı



7www.carsambatb.tr

HABER /BORSA

www.carsambatb.tr

15 Ağustos 2025 Cuma

ÇTB’de 2025 Yılı Muhasebe Denetim Süreci 
Yeniden Başladı

Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB), her yıl olduğu gibi 2025 yılında da periyodik muhasebe 
denetim sürecini sürdürüyor. Geçtiğimiz yıl Aralık ayında başarıyla tamamlanan ilk de-
netimin ardından, bu hafta ikinci denetim için Bağımsız Denetçi Yeminli Mali Müşavir 
Erdoğan Işık, borsa hizmet binasında çalışmalarına başladı.

Yeminli Mali Müşavir Erdoğan Işık, 2025 yılına ait muhasebe kayıtlarının titizlikle ince-
leneceğini belirterek, hazırlanan detaylı raporun yıl sonu itibarıyla ÇTB Yönetim Kurulu 
Başkanı Kazım Yılmaz’a sunulacağını ifade etti.

Borsa Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, gerçekleştirilen denetimin ÇTB’nin kendi 
talebiyle, tamamen gönüllülük esasıyla yapıldığını vurguladı. Başkan Yılmaz, “Kurumsal 
şeffaflık, borsamızın en temel ilkelerinden biridir. Açık muhasebe yönetimini benimseye-
rek, tüm muhasebe kayıtlarımızı mevzuata uygunluk açısından düzenli olarak denetleti-
yoruz. Bu uygulama, borsacılık faaliyetlerimizi geliştirmek ve üyelerimize güven ortamı 
sunmak açısından büyük önem taşımaktadır” dedi.
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20 Ağustos 2025 Çarşamba

Çarşamba Ticaret Borsası’ndan 
Başkan Dündar’a Ziyaret

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ve Borsa Meclis Üyeleri, Çarşam-
ba Belediye Başkanı Hüseyin Dündarı makamında ziyaret etti.

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, ilçe genelinde yürütülen çalışmalar ve önümüzdeki döne-
me yönelik projeler hakkında karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyarette Meclis Başkanı Hacı 
Toraman, Yönetim Kurulu Üyesi Sezai Atsan, Genel Sekreter Sercan Yaşar, Meclis Üyeleri Mehmet 
Çalışkan ve Onur Bahattin Yılmaz ve Kurucu Meclis Başkanı Nurettin Öztekin hazır bulundu.

Başkan Hüseyin Dündar, Çarşamba’nın ekonomik ve sosyal yönden daha güçlü bir geleceğe ha-
zırlanması için iş dünyası temsilcileriyle yapılan istişarelerin büyük önem taşıdığını belirterek, 
“Çarşamba’yı ortak akılla yönetmeye ve geleceğe taşımaya kararlıyız. Ticaret Borsamızın desteği ve 
katkısı bizim için çok kıymetli” dedi.

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ise, ilçenin potansiyeline dikkat 
çekerek şunları söyledi: “Çarşamba, tarım ve ticaret alanında Karadeniz’in en güçlü ilçelerinden 
biridir. Bizler de Borsa olarak, üreticimizin, sanayicimizin ve tüccarımızın yanında olmaya devam 
ediyoruz. Belediye ile iş birliği içinde yürütülecek projelerin ilçemizin kalkınmasına büyük katkı 
sağlayacağına inanıyoruz. Amacımız, Çarşamba’yı sadece bölgemizde değil, Türkiye genelinde de 
örnek gösterilen bir ilçe haline getirmektir.”

Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasının ardından günün anısına hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi.
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20 Ağustos 2025 Çarşamba

Ticaret Borsası’ndan Emniyet Müdürü 
Kuyu’ya Hayırlı Olsun Ziyareti

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ve Borsa Meclis Üyeleri, göreve 
yeni başlayan İlçe Emniyet Müdürü Ferdi Kuyuyu makamında ziyaret etti.

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu Üyesi 
Sezai Atsan, Genel Sekreter Sercan Yaşar, Meclis Üyesi Onur Bahattin Yılmaz ve Kurucu Meclis 
Başkanı Nurettin Öztekin hazır bulundu.

Ziyarette, Çarşamba’nın güvenliği ve huzuru için yapılan çalışmaların yanı sıra ilçede önemli bir 
ekonomik faaliyet olan fındık alım-satımı ve fındık ticaretinde güvenlik konusunun önemi de gün-
deme getirildi.

Başkan Kazım Yılmaz, emniyet teşkilatının toplumun en önemli güvencelerinden biri olduğunu 
vurgulayarak, “Çarşamba, fındık üretimi ve ticaretiyle ülke ekonomisine ciddi katkı sağlayan bir 
ilçedir. Bu süreçte güvenlik hem üreticimiz hem de tüccarımız için hayati önem taşımaktadır. Yeni 
görevinde Müdürümüz Ferdi Kuyu’ya başarılar diliyor, birlikte ilçemizin huzuru ve güvenliği için 
çalışmaya devam edeceğimize inanıyoruz” dedi.

İlçe Emniyet Müdürü Ferdi Kuyu ise nazik ziyaretlerinden dolayı Ticaret Borsası heyetine teşekkür 
ederek, Çarşamba’nın güvenliği için tüm ekipleriyle birlikte özveriyle çalışmayı sürdüreceklerini 
belirtti.

Ziyaret, karşılıklı temennilerin ardından sona erdi.
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21 Ağustos 2025 Perşembe

Ticaret Borsası’ndan Jandarma Komutanı 
Kurt’a Ziyaret

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz ve Borsa Meclis Üyeleri, Çar-
şamba İlçe Jandarma Komutanlığı görevine atanan Jandarma Üsteğmen Coşkun Kurtu makamında 
ziyaret etti.

İlçe Jandarma Komutanlığı’nda gerçekleşen ziyarete Meclis Başkanı Hacı Toraman, Yönetim Kurulu 
Üyesi Sezai Atsan, Genel Sekreter Sercan Yaşar, Meclis Üyesi Onur Bahattin Yılmaz ve Kurucu Mec-
lis Başkanı Nurettin Öztekin iştirak etti. Ziyarette, ilçede yürütülen güvenlik çalışmaları ve toplum-
sal huzurun korunmasına yönelik konular ele alındı. Özellikle Çarşamba’nın en önemli ekonomik 
faaliyetlerinden biri olan fındık alım satımı ve ticaretinde güvenliğin sağlanması hususu gündeme 
getirilerek, yeni görevine başlayan Komutan Kurt’a aktarıldı.

Başkan Kazım Yılmaz, ziyarette yaptığı konuşmada, “Fındık, ilçemizin hem üreticisi hem de tüccarı 
için hayati öneme sahip. Bu süreçte güvenlik konusu, ticaretin sağlıklı şekilde yürümesi açısından 
son derece önemli. Jandarma teşkilatımızın bu alanda göstereceği hassasiyet hem üreticimize hem 
de sanayicimize büyük güven sağlayacaktır” dedi.

İlçe Jandarma Komutanı Ütğm. Coşkun Kurt ise nazik ziyaretlerinden dolayı Çarşamba Ticaret 
Borsası heyetine teşekkür ederek, ilçenin huzuru ve güvenliği için tüm ekipleriyle görevlerini en iyi 
şekilde yerine getirmeye devam edeceklerini ifade etti.

Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona erdi.
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25 Ağustos 2025 Pazartesi

ÇTB’de Mutlu Gün

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Servet Zeren ve eşi Yelda 
Zerenin oğlu Serkan, Mine ve Süleyman Sağlamın kızı Sena ile hayatını birleştirdi. Genç 
çiftin nikâh töreni Samsunda ailelerinin, yakın dostlarının ve çok sayıda davetlinin 
katılımıyla gerçekleştirildi.

Nikâhta şahitlik görevini Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım 
Yılmaz üstlendi. Törende ayrıca Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ayhan Son-
kaya ve Çarşamba Ticaret Borsası Meclis üyeleri de hazır bulunarak genç çifti bu özel 
günlerinde yalnız bırakmadı.

Genç çiftin mutluluğu, aileleri ve davetlilerin alkışlarıyla taçlandı. Serkan ve Sena çifti-
nin nikâhı, samimi ve neşeli bir atmosferde gerçekleşti.

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, törende yaptığı 
konuşmada evliliklerinin genç çift için hayırlı olmasını temenni ederek, Zeren ve Sağlam 
ailelerini tebrik etti.
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